

خطة العمل السنوية لوحة
القياس والتقويم

2024 - 2023



جامعة المنيا

كلية التربية

خطة العمل السنوية لوحدة القياس والتقويم للعام الدراسي 2023 – 2024

م	الهدف	النشاط	الفئة المستهدفة	الفترة الزمنية	المخرجات
1	إنشاء بنوك الأسئلة لجميع المقررات على مستوى الكلية والتي تعد متطلباً لتقييم الطلاب من خلال مفردات إلكترونية .	تجميع أكبر عدد من المفردات الموضوعية والمقالية بجميع المقررات الدراسية على مستوى الكلية.	أعضاء هيئة التدريس والخبراء في مجال انشاء بنوك الأسئلة .	أكتوبر 2023 - نوفمبر 2023	احصائية بمستودعات الأسئلة الخاصة بكل مقرر على مستوى الكلية وتجميع فيما لا يقل عن 200 مفردة اختبارية لكل مقرر.
2	نشر ثقافة الجودة والاعتماد البرامجي بين منتسبي الكلية.	عقد ورشة تعريفية بالجودة والمعايير والاعتماد البرامجي.	جميع أعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة	فبراير 2024	استيفاء متطلبات الاعتماد البرامجي لبعض برامج الكلية.
3	حصر ومقارنة نسبة وعدد المقررات المصححة إلكترونياً مع عدد المقررات المصححة ورقياً.	إعداد احصائية بعدد المقررات التي تم تصحيحها إلكترونياً لجميع الشعب على مستوى الفرق الأربعة بالفصلين الدراسيين الأول والثاني.	جميع الطلاب على مستوى الفرق الأربع بجميع الشعب	فبراير 2024 - يوليو 2024	احصائية نسب وعدد المقررات الالكترونية والورقية - المخططات التوضيحية للنسب.
4	حصر نسب النجاح والرسوب بكل الشعب.	إعداد احصائية نسب النجاح والرسوب وأعداد الطلاب في التقديرات المختلفة بكل الشعب على مستوى الفرق الأربع بالفصلين الدراسيين	جميع الطلاب على مستوى الفرق الأربع بجميع الشعب .	مارس 2024 - يوليو 2024	احصائية نسب النجاح والرسوب - تحليل النتائج بيانات إحصائية - مقترحات تجاوز نسب الرسوب.

حذف ٣ [gA1]: Commented

<p>الاستبانات- التحليل الاحصائي لنتائج التطبيق - تفسير النتائج - تقرير عن مستوى رضا الطلاب عن العملية التعليمية - خطة معتمدة أو معلنة لتحسين الأداء بالكلية .</p>	<p>أبريل 2024</p>	<p>جميع الطلاب بالكلية</p>	<p>تطبيق استبيان رضا الطلاب عن العملية التعليمية بالكلية.</p>	<p>5</p> <p>تحديد مستوى رضا الطلاب عن العملية التعليمية بالكلية</p>
<p>الاستبانات- التحليل الاحصائي لنتائج التطبيق - تفسير النتائج - تقرير عن تقييم (رضا) الطلاب عن برامج إعدادهم بالكلية- خطة معتمدة أو معلنة لتحسين الأداء بالكلية .</p>	<p>مايو 2024</p>	<p>جميع الطلاب بالفرق الأربع</p>	<p>تطبيق استبيان تقييم الطالب لبرنامج إعدادهم بالكلية.</p>	<p>6</p> <p>تقييم الطلاب لبرامج إعدادهم بالكلية</p>
<p>الاستبانات - التحليل الاحصائي لنتائج التطبيق - تفسير النتائج - تقرير عن مستوى رضا الخريجين عن برامج الإعداد بالكلية .</p>	<p>يونيو 2024</p>	<p>خريجي الكلية</p>	<p>تطبيق استبيان رضا الخريجين عن برامج إعدادهم بالكلية</p>	<p>7</p> <p>تحديد مستوى رضا الخريجين عن برامج إعدادهم بالكلية</p>

8	تحديد مستوى رضا المستفيدين من الخدمة عن جودة أداء خريجي كلية التربية .	تطبيق استبيان رضا المستفيدين من الخدمة عن جودة أداء خريجي كلية التربية .	المعلمين ومديري المدارس الحكومية ، أولياء أمور الطلاب، الطلاب بالمدارس.	يونيو 2024	استطلاع الآراء - الاستبانات - التحليل الاحصائي لنتائج التطبيق - تفسير النتائج - تقارير عن رضا المستفيدين من الخدمة عن جودة أداء خريجي الكلية .
9	تحجيم عملية الغش بالامتحانات	حصر حالات الغش المرصودة أثناء الامتحانات الفصلية والنهائية ووضع آليات للتقليل من عملية الغش الدراسي	جميع الطلاب على مستوى الكلية .	فبراير 2024 يوليو 2024	صور من محاضر الغش ، تقارير إدارة الكلية عن حالات الغش ، آليات مقترحة للتقليل من الظاهرة . .
10	التحقق من درجة الشفافية في عملية تقويم الطلاب.	حصر التظلمات في نتائج الامتحانات بالفصلين الدراسيين الأول والثاني	الطلاب المتظلمين ، النتائج المتظلم فيها .	فبراير 2024 يوليو 2024	نسخ من التظلمات الطلابية وتقارير إدارة الكلية عنها .
11	التحقق من مدى مطابقة الورقة الامتحانية للمعايير والمواصفات.	إعداد استبانة تقييم الورقة الامتحانية الالكترونية	الأوراق الامتحانية الخاصة بكل مقرر .	فبراير 2024 يوليو 2024	تقارير مطابقة الورقة الامتحانية للمعايير والمواصفات - إعلان نتائج التقييم للأقسام المختلفة .
12	تقييم المقررات الدراسية على مستوى البرامج بالكلية من خلال وجهة نظر الطلاب .	تطبيق استبيانات تقييم مقرر دراسي على عينة ممثلة من	المقررات الدراسية	مارس 2024 مايو 2024	استبيانات - احصائيات - تقارير عن مدى مناسبة

المقررات ورضا الطلاب عنها - خطة للتحسين والتطوير			الطلاب بجميع الشعب الدراسية على مستوى الفرق الأربعة .	
استبيانات - إحصائيات - تقارير تقييم الكفاءة - خطة لتحسين الأداء .	مايو 2024	أعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة	تطبيق استبيانات تقييم الأداء لكل من أعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة على مستوى البرامج بالكلية	13 تقييم أداء أعضاء هيئة التدريس وأعضاء الهيئة المعاونة على مستوى البرامج.
استبيانات - إحصائيات - تقارير تقييم الرضا - خطة لتحسين عملية التقييم .	4مايو 2024	جميع الطلاب بالفرق الأربع بالكلية .	تطبيق استبانة رضا الطلاب عن عملية التقييم.	14 قياس رضا الطلاب عن عملية التقييم
استبيانات - إحصائيات - تقارير تقييم الرضا - خطة لتحسين الأداء .	مايو 2024	طلاب الفرقة الثالثة والرابعة	تطبيق استبانة رضا الطلاب عن التدريب الميداني لطلاب التربية العملية فقط.	15 قياس رضا الطلاب عن التدريب الميداني.
استبيانات - إحصائيات - تقارير تقييم الرضا - خطة لتحسين الأداء .	يوليو 2024	جميع طلاب الكلية في جميع الفرق الدراسية	تطبيق استبانة تقييم رضا الطلاب عن الدعم الطلابي والأنشطة الريادية لجميع طلاب الكلية.	16 تقييم رضا الطلاب عن الدعم الطلابي والانشطة الطلابية
استبيانات - إحصائيات - تقارير تقييم الرضا - خطة لتحسين الأداء .	يوليو 2024	جميع طلاب الكلية في جميع الفرق الدراسية	تطبيق استبانة تقييم رضا الطلاب للريادة الطلابية لجميع طلاب الكلية.	17 تقييم رضا الطلاب لنظام الريادة الطلابية.
استبيانات - إحصائيات - تقارير تقييم الرضا - خطة لتحسين الأداء .	يوليو 2024	جميع أعضاء هيئة التدريس ومعاونيهم.	تطبيق استبانة الرضا الوظيفي لدى أعضاء هيئة التدريس ومعاونيهم.	18 قياس الرضا الوظيفي لدى أعضاء هيئة التدريس ومعاونيهم.

Commented [gA2]: آخر العام

Commented [gA3]: اخر العام فقط

Commented [gA4]: اخر العام واضافة هذا الاجراء لخطة العام السابق

Commented [gA5]: اخر العام واضافة هذا الاجراء لخطة العام السابق

استبيانات - إحصائيات - تقارير تقييم الرضا - خطة لتحسين الأداء .	يوليو 2024	جميع القيادات والعاملين بالكلية.	تطبيق استبانة رضا لدى القيادات والعاملين .	قياس الرضا الوظيفي لدى القيادات والعاملين .	19
---	------------	-------------------------------------	---	--	----

Commented [gA6]: اخر العام واطافة هذا الاجراء لخطة العام السابق

مدير وحدة القياس والتقييم مدير وحدة ضمان الجودة والاعتماد وكيل الكلية لشؤون التعليم والطلاب عميد الكلية

د/ غادة أبو المجد أحمد أ. م. د/ عبد العزيز محمد حسب الله أ. د/ إدريس سلطان صالح أ. د / عيد عبد الواحد علي

